
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 7 august 2024, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
Comunei Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr. 127/02.08.2024 a Primarului 
Comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă, primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei şi 10 
consilieri locali, lipsă fiind cons. Sabin DRAGNEA. 

Primarul care are calitatea de convocator al şedinţei, declară deschisă şedinţa şi dă 
citire proiectului ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare Secretarul 

general 
-

2. Proiect de hotărâre nr. 53/02.08.2024 privind alegerea 
preşedintelui de şedinţă 

Primarul 
comunei 

3 

3. Proiect de hotărâre nr. 54/02.08.2024 privind 
alocarea unei sume din buget către S.P.A.A.C. 

Primarul 
comunei 

1,3 

4. Proiect de hotărâre nr.55/02.08.2024 privind 
rectificarea bugetului local 

Primarul 
comunei 

1 

Supusă la vot, ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi (9 voturi pentru). 
Se trece la dezbateri. 

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare. 
Viceprimarul solicită ca în procesul verbal să fie corectată menţiunea sa de la pct.2. 

privitoare la patronul de la tiribombe din : Patronul cu tiribombele oferă persoanelor din 
autorităţile publice locale tichete gratuit pentru tiribombe şi primeşte in schimb favoruri", în 
"Patronul cu tiribombele oferă primarului şi unor consilieri locali tichete gratuit pentru 
tiribombe şi primeşte in schimb favoruri". 

Supus la vot, procesul vebal în forma corectată, este aprobat cu unanimitate de 
voturi (10 voturi pentru). 

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.40/29.04.2024 privind alegerea preşedintelui de 
şedinţă - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de legalitate al secretarului 
general al comunei, raport favorabil comisia de specialitate nr.3. 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, d-l 
Claudiu TÂNĂSOIU, şi-a terminat mandatul, fiind necesară alegerea altui preşedinte de 
şedinţă. 

' D-l Claudiu TĂNĂSOIU propune pe d-l llie ANDRONACHE . 
Supusă la vot, propunerea este aprobată cu 9 voturi pentru, astfel d-l llie 

ANDRONACHE este ales ca preşedinte de şedinţă pe perioada august-octombrie 2024. 
Se adoptă H.C.L nr.50/2024. 

1 



Punctul 3. Proiect de hotărâre nr. 54/02.08.2024 privind alocarea unei sume din 
buget către S.P.A.A.C.- iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de nota de fundamentare, referat de aprobare, raport de 
' specialitate, raport de legalitate al secretarului general al comunei, avize favorabile comisiile 

de specialitate nr.1. şi 3. 
Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Primarul expune motivele pentru care a fost iniţiat proiectul de hotărâre. 
Discuţii: 
Stanciu Gheorghe : pe viitor să se aibă în vedere achiziţionarea unei tidanje. 
Viceprimar : Primarul a susţinut în faţa instituţiilor statului că sistemul de canalizare 

funcţionesză prin vidanjare. Dacă este aşa, de ce sunt pline căminele ? S-a stabilit un tarif 
pentru serviciile de apă şi canal, de ce nu se ajung banii ? Se putea achiziţiona un dispozitiv 
pentru depistarea sistemelor prin care se fură apa. După 8 ani de mandat de viceprimar şi 
unul de primar, d-l lordache de ce nu a luat măsuri ca sitemul de canalizare să funcţioneze? 
De ce există numai o singurră ofertă pentru serviciul de decolmatare? Dacă se 
decolmatează, unde se va duce apa din canalizare ? Probleme la canalizare sunt peste tot, 
nu numai cele precizate, toate căminele sunt pline. în decembrie s-a alocat o sumă pentru 
SPAAC, parcă trebuia recuperată. Conform Legii 51/2006 la art. 43 alin 2 sunt menţionate 
nişte criterii, de ce nu sunt precizate în documen tele ce au stat la baza proiectului de 
hotărâre ? Cine va semna contractul de servicii de decolmatare ? 

Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 9 voturi pentru şi unul împotrivă din 
partea viceprimarului. 

Se adoptă Hotărârea nr. 51/2024 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.55/02.08.2024 privind rectificarea bugetului local 
iniţiator - primarul comunei ^ 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr. 1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii, -fără 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 8 voturi pentru şi unul împotrivă din 

partea viceprimarului. 
Se adoptă Hotărârea nr. 52/2024. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal 
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